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第２回府中市市民協働推進協議会  会議録  

 
 
■日 時  平成２６年６月３０日（月）午後２時～４時４５分 

■会 場  市役所北庁舎第１・２会議室 

■出席者  （委員） 
千賀会長、正満委員、田中委員、戸島委員、長島委員、原委員、

村山委員、八木委員、吉井委員 
      （事務局） 
      中川市民協働推進本部長、 

村越市民活動支援課長兼市民協働推進担当主幹、 
岩田市民活動支援課長補佐、板橋市民協働推進担当副主幹、 
竹内支援係長、新妻市民協働推進担当主査、佐藤事務職員 
（オブザーバー） 
松木府中 NPO・ボランティア活動センター事務局長 
（運営支援事業者） 
株式会社ダイナックス都市環境研究所 山本所長、谷口研究員、 
江沢研究員 

■欠席者  山崎副会長、太田委員、長谷部委員、山上委員 

■傍聴者  １名 

■議 事  １ 開会 

２ 議題 

 行動計画の検討事項について、ワークショップ形式による検討 

① 市民の協働に対する意識の醸成 

② 職員の意識改革・スキルアップ 

③ 情報共有・双方向型コミュニケーションの推進 

④ 協働のコーディネート機能の育成 

３ その他 

■資 料  計画の構成案（イメージ） 
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１ 開会 
（会長） 定刻になりましたので、第２回府中市市民協働推進協議会を開会い 

たします。 
   本日は職員にも参加していただいて、ワークショップ形式で進める

こととなっております。すでに職員の皆さんも入っていただいて、グ

ループ分けをさせていただいておりますが、ワークショップに入る前

に、協議会として本日の委員の出席状況などについて、事務局より報

告をお願いします。 
（事務局）本日はご多忙のところ、本協議会にご出席いただき、ありがとうご

ざいます。それでは、事務局から何点かご報告を申しあげます。 
本日の出席状況でございますが、正満委員、原委員から若干遅れて

出席とのご連絡をいただいておりますので、定数１３名中９名の委員

の皆様に出席をいただくことになります。 
また、本日は職員との合同でワークショップを行うこととしており

ます。職員メンバーが１６名、参加しております。本日の出席者につ

いては、名簿をご覧ください。なお、のちほどテーブルごとに自己紹

介をお願いします。  
 続きまして、本日の傍聴ですが、現在までに１名の方の応募があり、

１名の方がいらっしゃっています。傍聴の許可につきまして、本協議

会のご判断をいただきたいと存じます。 
（会長） それでは、委員の皆さんにお諮りします。傍聴を許可してよろしい

でしょうか。 

 

（※「異議なし」の声あり） 
 
（会長） それでは、異議がないということですので、傍聴者の入場を許可い

たします。 
 
（※傍聴者入場） 
（※入場後） 
 
（※事務局より資料の確認） 
 

 

２ 議事 

（会長） それでは、ワークショップに入りたいと思います。 
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     本日と次回は、協議会のメンバーと職員による合同のワークショッ

プを予定しています。府中市では、市民と行政が協力して実施してい

る活動、事業がたくさんありますが、それらが「協働」の理念や原則

に照らしてどういう課題があるのかを洗い出してみようというのが、

ワークショップのねらいです。 

     課題に対してそれをどう解決していくのか、どういう施策を講じて

いくのかということがこれから作っていく行動計画の中身ですから、

ワークショップでは協議会のメンバーと職員が、協働を推進していく

上での課題や困っていることが、お互いに共有できることを期待して

います。 

     そのためには、昨年度この協議会でまとめました協働の基本方針や

協働の原則について、職員の方にも押さえておいていただく必要があ

りますので、ワークショップに入る前に、事務局から説明をしていた

だきたいと思います。 

（事務局）では、「府中市市民協働の推進に関する基本方針」の概要を説明さ 
    せていただきます。 

 
（※事務局より基本方針について説明） 
 

（会長） では、ワークショップに入りたいと思いますが、具体的な進行はコ

ンサルタントにお願いいたします。 
 
（※ダイナックス都市環境研究所（以下ＤＸ）よりワークショップの進め方に

ついて説明） 
（※４グループに分かれてワークショップを実施） 

 

 

 

 

 

（ＤＸ）以上で本日のワークショップを終了いたします。 

（会長） ありがとうございました。期待以上の成果が出たと思います。 
    職員の皆さんお疲れ様でした。次回もよろしくお願いいたします。 
 

（※職員退席） 
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３ その他 

（事務局）それでは、事務局より何点かご報告させていただきます。 

 
（※事務局より府中市市民協働都市宣言について報告） 

 

（事務局）次に、６月２５日（水）に実施しました市民協働推進シンポジウム、

「ふちゅうのまちの幸福論」について、府中 NPO・ボランティア活動

センター松木事務局長よりご報告いただきます。 
 

（※松木事務局長よりシンポジウムの報告） 

（※会長より引き続き事務局にて議事録の確認等を行うよう指示あり） 

 

（事務局）次に、前回６月１３日に実施した第１回協議会の議事録につきまし

て、事前にご確認いただいておりますが、改めて修正等でお気づきに

なることはございますか。よろしいでしょうか。 
 

（※「なし」の声あり） 
 

（事務局）それでは、第１回の協議会議事録として確定させていただきます。

市役所３階情報公開室、中央図書館、ホームページ等での公開の手続

きをいたします。おおむね、７月４日ごろを予定しています。 
 

（※事務局より、今年度の協議会開催日程及び次回協議会を７月１４日（月）

午後２時から、同会議室でワークショップ形式で開催する旨を告知） 

 

（会長） それでは、以上をもちまして、本日の協議会を閉会いたします。お

疲れさまでした。 


